

Вчера, въ 7 часовъ вечера, изволилъ прибыть въ Харьковъ изъ Чугуева Его Императорское Высочество Великій Князь генераль-фельдмаршалъ Николай Николаевичъ Старшій, прослѣдовавшій прямо на вокзалъ. Громадная масса народа, наполнявшая тротуары улицъ, по которымъ слѣдовалъ Великій Князь, привѣтствовала ^{Его} Его громкимъ „ура“. По прибытїи на вокзалъ, Его Императорское Высочество былъ встрѣченъ ис. д. начальника Харьковской губерніи, городскимъ годовою и воинскими чинами. вмѣстѣ съ Его Высочествомъ прибыли изъ Чугуева командующій войсками харьковскаго округа генераль-адъютантъ Радецкій, корпусный командиръ генераль-адъютантъ Свѣчинъ, начальникъ 10-й кавалерійской дивизіи генераль-лейтенантъ Дедюлинъ и другіе. На платформѣ игралъ все время оркестръ музыки Сѣвскаго полка. Въ 7 час. 10 минутъ прибылъ изъ Ростова временный одесскій генераль-губернаторъ генераль-адъютантъ Гурко, прїѣхавшій встрѣтить Великаго Князя. Въ 7 час. 45 минутъ Его Императорское Высочество изволилъ отбыть по харьково-николаевской дорогѣ, при несомлкаемомъ ура публики, присутствовавшей на вокзалѣ въ громадномъ количествѣ. вмѣстѣ съ Его Высочествомъ отправился генераль-адъютантъ Гурко, который и будетъ сопровождать Великаго Князя до Елисаветграда, гдѣ имѣютъ быть большіе кавалерійскіе маневры.